
Odtworzenie nawierzchni jezdni bitumicznej wraz z
odtworzeniem konstrukcji

zmienna - zgodna z planem sytuacyjnym

x- 75 / / 75

warstwa ścieralna z betonu 
asfaltowego AC11S gr. 5 cm

materiał sypki niewysadzinowy 
np.: piasek, zagęścić do Is=l70

projektowany 
wodociąg

istniejące nawierzchnia 
asfaltowa

osiatka o wytrzymałości 
nal rozciąganie 100/100 kN/m
warstwa wiążąca z betonu 
asfaltowego AC11W gr. 7 cm

warstwa podbudowy zasadniczej 2 warstwowa
I warstwa z betonu asfaltowego AC16P gr. 10 cm
II wartswa z mieszanki kruszyw niezwiązanych C90/3,_____
0/31,5mm stabilizowana mechanicznie stab. mech. gr. 20 cm

piasek ls=l,0

Odtworzenie krawężnika
masa zalewowa

UWAGA
Warstwy konstrukcyjne nawierzchni odtwarzać schodkowo.


